Rarta

YPOK Ne 46
TEMA. PO3B’AA3YBAHHS PIBHSIHDb

Yyutenb

MeTa: ynoCKOHaNUTK BMiHHS 3HaxoauTK pPO3B’A3KU PiBHSAAHb Ha OCHOBI 3a-

NEXHOCTEN MiXXK KOMNOHEHTaMKM apuPpMETUYHUX Aiit.

Tun ypoky: YAOCKOHANEHHA BMiHb | HABUYOK.

O6naaHaHHA Ta HAOYHICTb!:

Xi4 YPOKY

Opranisaniitauii eran

II.

IlepeBipka FOManIHEOTO 3aBAAHHSA

1.IlepeBipka 3aBgaHHA, 32aHOTO 34 MiAPYIHHKOM

2. BUKOHAHHA YCHHX BIIpaB

Pozs’soxiTh piBHAHHS:

9x+3x =24;6)2x+x=3; B) bx —x =0.
3HalgiTh CyMy KOPEeHiB piBHAHHS:
3-x-5=T5ta2-y-2=_80;
x-25-4=300Ta5-20-y =200;

8-125.-y =2000 1a25-40-x =2000;
(83+5)-x-25=8000 Ta x-40-20-10 = 8000.

3HaiaiTh KOpiHb PiBHAHHEA:

x:38=20;6)114:x=38.

fAxi 3 piBHaAEL: x:x=10;10:x=10; 0:x =10; x:10 =1 He MalOTEL pO3-
B A3KiB?

fxe 3 HaBeZeHUX pedeHb Iepegac amMicT pisHOCTi 2x =100?
Yucao x Ha 2 6inasime Big yucsa 100;

yucJso 100 yasiui 6insmnre Big uncia x;

yycJo 2 Ha x men1ue Big yucna 100;

yucsgo 100 sa 2 MeHIIIe Bif yHcia x.

ke 3 HaBeleHUX pedeHb Iepejac 3micT piBHOCTi 36—3x =127
Yucao 36 Ha 12 6inbime Big 3HaYeHHSA BUpa3y 3x;

3HaueHHA BUpa3y 3x Ha 12 6inwie Bix 36;
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B) uwmcJyo 36 y 12 pasis 6isbIe Bif 3HaUEeHHS BUPA3y 3x;
r) uwmcio 36 Ha 12 MeHNIe BiJ 3HAYEHHSA BUpa3sy 3x.

II1. ¥YaockoHaneHHA 3HAHD 1 BMiHL

1. Po6oTa 3 migpyaaukom

........................................ 2. lomaTKoOBi 3aBXaHHA

1) Po3B’s:kiTh piBHAHHSA:

a) (x-2):5=7;6)x:3-2=8;
........................................ B) (x+1):4+1 =T; I‘)].O:(x _1) =5;
........................................ n) 15:(x+2)-1=2;e)10-16:x=6.

2) 3HaiifiTh HeBimOMe YMCJIO X:

a) uucno x 30inemuiu Ha 17, pesyabrar noainuan Ha 4, gicranu 20;
6) wuucio 72 MOAiAUIIN Ha YUCJIO X, SMEHIININ Ha 3, AicTanu 8;

B) uucJo x 30inpmuiy y 5 pasis, o peayabTary gogaau 3, gicranu 38.

........................................

3.Camocriitaa poGota

........................................ BapiaHT 1 I Bapian,r 2
........................................ 1) PoaB’gmiTL piBHHHHﬁ:
........................................ a) 11-(x-9)=121; a) 12-(x-8) =144
6)190:(x+5)=2 6)175:(x+2)=5
""""""""""""""""""""" 2) ITozHauTe HAa KOOPAWHATHOMY IPOMeHi KODiHbL PiBHAHHA:
........................................ a) 22x+x-10=59; a) 13x+x-6=>50;
6)14y—-2y+76=100 6)12y-3y+81=108
........................................ 3) IIpst sconty omatonnl »
""""""""""""""""""""" sHavyeHHs Bupasy 121xHa 112 6inpme |3HauenHs Bupasy 108x Ha 93 6inbme Bij
Bix 1307 1237

IV. IligonrTa mincyMKiB ypoky

........................................ V. JdoMamsc 3aBIaHHA
1. 3aBpaHHA 3a TiAPYUYHUKOM:

""""""""""""""""""""" 2. Hodamrxose 3asdanns. Yucno 40 HeoOxiAHO NOAIIUTH HA TPH YaCcTH-
HH TaK, 110 AKIIO 0 IMEePINoi YacTHHHY JoAaTH 2, Big Apyroi BiguaTn
2, TpeTiO MOALMNTH Ha 2, To BCi 300yTi peayabTaTi OyAyTh piBHH-
---------------------------------------- mu. 3HaiAiTe ni yactunau. (Bidnosidv. 8, 12, 20)
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........................................
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